

## 光大控股青岛办公室正式启用

2013年4月9日，光大控股位于青岛市凯悦中心22楼的办公室正式启用，这是光大控股继深圳、北京、上海办事处之后，在内地设立的第四个办事机构。

当日上午，公司在新的办公室举行了简单而隆重的启用仪式。光大集团臧秋涛副董事长、光大控股首席执行官陈爽先生、光大国际行政总裁陈小平先生、青岛市副市长刘明君以及光大银行青岛分行、光大证券青岛营业部、光大期货青岛营业部等兄弟单位的有关领导出席本次活动。青岛市政府委任光大控股(青岛)投资有限公司为「青岛市投资促进咨询顾问机构」，并由副市长刘明君代表授牌。



(左起) 青岛市副市长刘明君、光大控股首席执行官陈爽、光大集团副董事长臧秋涛、光大国际行政总裁陈小平共同主持水晶球启动仪式

近年来，光大控股的各项业务发展迅速，以大资产管理为核心的香港业务继续长足发展。目前，光大控股共管理15支私募基金、创投基金、产业基金、债券基金、对冲基金和夹层基金，基金募集总额超过250亿港元，投资范围涵盖了基础设施、房地产、新能源、医疗健康、飞机租赁等多个板块。

臧秋涛副董事长在致辞中表示：去年，光大集团的改革重组完善方案已得到了国务院批复。「中国光大金控集团」的组建和挂牌筹备工作已正式启动，并有望在今年 8 月 18 日，光大集团成立三十年之际正式完成。这次重组方案的落实，极大地增强了光大集团的实力和发展后劲，使光大集团可以成为真正意义上的金融控股集团，为中国的金融改革和发展探路搭桥，同时也为我们支持各下属企业在各地的进一步发展创造了更好的条件。我相信，凭借着光大控股在跨境资产管理业务的实力和优势，他们一定不会辜负各位的期望，可以在青岛这块热土上实现飞跃性的发展。同时，我也期望这是光大集团加快与青岛市全面合作的一个开始，使我们今后能够在更多方面，展开更大规模的合作，实现共赢互利。

新的青岛办公室沿用了光大控股香港总部的设计风格，保持了光大控股的品牌理念，展示出全新的企业形象，也充分显示了光大控股对未来发展的强大信心。



青岛市副市长刘明君(右)授牌予光大控股首席执行官陈爽(左)，委任光大控股(青岛)投资有限公司为「青岛市投资促进咨询顾问机构」